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Слава Фондације ”Свети Вукашин”

По Јеванђељу, бесједио је отац Немања најприје нагласивши да Господ Исус 
Христос, послије Васкрсења, уклања зебњу, збуњеност и страх из својих 
светих ученика – страх који мори свијет и мори све лозе које отпадну од 
Чокота, који је Христос . То је страх од гријеха, смрти и ђавола. Човјек је 
позван да буде уз Господа, да слуша и твори Ријеч Божију. Говорећи о 
примјерима светачког живота, отац Немања је подсјетио да човјек постаје 
светитељ својим животом, чинећи оно што је Богу угодно, трпећи све што 
трпи у Славу Божију и чинећи све што чини у Славу Божију.

Након Отпуста, Владика Димитрије честитао је славу представницима и 
члановима Фондације, као и свим људима којима је потребна подршка 
Фондације, пожеливши да људи у сусрету са представницима Фондације 
добију не само тјелесну утјеху, већ и духовну. Потребно је да људи који 
доносе тјелесну утјеху буду Христови, како би пренијели духовну утјеху – 
благодат, благослов и милост Божију. Људи који се труде око рада Фондације 
позвани су да се држе Литургије, да се не отргну од Чокота, јер би тиме 



изгубили прави смисао и функцију, без обзира колику финансијску помоћ 
остварили.

Фондација ”Свети Вукашин” постоји од 2011. године, а оснивачки циљ био је 
подршка вишедјетним породицама и очување традиционалних вриједности 
породице међу младим нараштајима. Предсједник Фондације је Епископ 
захумско-херцеговачки и приморски господин Димитрије, који је на мјесту 
предсједника наслиједио Владику Григорија, једног од идејних творца и 
оснивача. Могућности обезбјеђивања средстава за дјеловање условили су 
неколико реорганизација Фондације која данас дјелује на ширем простору 
Херцеговине заједно са већ постојећим хуманитарним и здравственим 
организацијама доприносећи милосрђу и човјекољубљу.

Уручена Света писма малим матурантима О.Ш „Вук Караџић“

Истог дана, благословом Владике Димитрија, а у име Фондације „Свети 
Вукашин“, малим матурантима из ОШ „Вук Караџић“ у Требињу, уручен је по 
један примјерак Светог писма Новог завјета. У Благовештењском храму на 
Црквини, матуранте је заједно са њиховим разредним старјешинама и 
вјероучитељицама, дочекао ђакон Павле Ратковић.

Честитајући свима успјешан завршетак основне школе и благословен нови 
почетак, ђакон Павле је указао на значај благе вијести Новога завјета у 
животу сваког хришћанина, истакавши да је књига Новога завјета, коју су 
добили, најљепши поклон који не треба само да краси полице њихових 
домова, већ Књига коју треба свакога дана да читају и њеним ријечима да се 
надахњују, известила је вјероучитељица Бранка Јанковић.
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